

『新Quick Master 人文科学Ⅱ<第6版> 訂正表』(KD00581)

訂正表

2017年09月08日現在

ページ	訂正箇所	訂正内容		掲載日
P. 145	A11	誤	最大の輸出国がタイ	2017/09/15
		正	最大の輸出国がインド	
P. 190	問題63 図	誤	E 人口(千人) 3,387	2017/09/15
		正	E 人口(千人) 9,339	
P. 191	解説 図	誤	ベトナム 人口(千人) 3,387	2017/09/15
		正	ベトナム 人口(千人) 9,339	

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLECホームページの『公務員 テキスト改訂・修正情報一覧』(<http://www.lec-jp.com/koumuin/kaitei>)に掲載された日付です。